



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES DOS
CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES EDITAL N.º 20/2015**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – *CAMPUS BARRA DO GARÇAS*, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitoria - IFMT nº 1.956, de 20/08/2015, publicada no D.O.U. de 24/08/2015, **TORNA PÚBLICO** por meio dessa Errata o seguinte:

No item 1, ABERTURA, onde se lê:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus Barra do Garças*, através do Diretor Geral, e de acordo com as disposições da legislação em vigor **TORNA PÚBLICO**, através deste Edital, que no período de 28/12/2015 a 22/01/2016 estarão abertas as inscrições para o PROCESSO SELETIVO CLASSIFICATÓRIO SIMPLIFICADO 2015/2, para o preenchimento de vagas remanescentes dos Cursos Técnicos Subsequentes ao Ensino Médio nos seguintes cursos:

Leia-se:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus Barra do Garças*, através do Diretor Geral, e de acordo com as disposições da legislação em vigor **TORNA PÚBLICO**, através deste Edital, que no período de 28/12/2015 a 25/01/2016 estarão abertas as inscrições para o PROCESSO SELETIVO CLASSIFICATÓRIO SIMPLIFICADO 2015/2, para o preenchimento de vagas remanescentes dos Cursos Técnicos Subsequentes ao Ensino Médio nos seguintes cursos:

No item 2. DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

- a) O presente Edital estará disponível no endereço eletrônico <http://selecao.ifmt.edu.br>
- b) O período de inscrições será de 28/12/2015 a 22/01/2016, no site <http://selecao.ifmt.edu.br>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES DOS
CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES EDITAL N.º 20/2015**

c) As inscrições encerrar-se-ão, impreterivelmente, às 22h00min, do dia 22 de Janeiro de 2016 (horário oficial de Mato Grosso).

Leia-se:

- a) O presente Edital estará disponível no endereço eletrônico <http://www.bag.ifmt.edu.br> e na sede do Instituto Federal de Mato Grosso - Campus Barra do Garças/MT, Estrada de Acesso à BR 158, Radial José Mauricio Zampa, S/Nº, Bairro Industrial;
- b) O período de inscrições será de 28/12/2015 a 25/01/2016, a serem realizadas no protocolo do Campus Barra do Garças, das 8h00min às 11h00min e das 14h00min às 17h00min;
- c) As inscrições encerrar-se-ão, impreterivelmente, às 17h00min, do dia 25 de janeiro de 2016 (horário oficial de Mato Grosso)

Onde se lê:

2.4.1 Protocolizar no IFMT *Campus* Barra do Garças, entre os dias 28 de dezembro de 2015 e 22 de janeiro de 2016 (até às 17h00min), uma cópia do histórico escolar dos 03 (três) anos cursados do Ensino Médio.

2.4.2 Preencher todos os itens do formulário de inscrição, inclusive o questionário socioeconômico. Este questionário tem por objetivo a obtenção do perfil dos candidatos inscritos, a fim de subsidiar as políticas institucionais do IFMT e não terá interferência na classificação dos candidatos. Será disponibilizado no IFMT *Campus* Barra do Garças computador com acesso à internet, durante o período de inscrições.

Leia-se:

2.4.1 Protocolizar no IFMT *Campus* Barra do Garças, no período de 28 de dezembro de 2015 e 25 de janeiro de 2016, nos horários especificados na alínea b do item 2.1,



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES DOS
CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES EDITAL N.º 20/2015**

uma cópia do histórico escolar dos 03 (três) anos cursados do Ensino Médio.

2.4.2 Preencher todos os itens da FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO I).

Onde se lê:

2.5.1 No dia 29 de Janeiro de 2016, o IFMT disponibilizará para os candidatos a confirmação dos inscritos, contendo nome, número da inscrição, o curso pretendido e o turno, no endereço eletrônico <http://selecao.ifmt.edu.br>

Leia-se:

2.5.1 No dia 29 de Janeiro de 2016, o IFMT disponibilizará para os candidatos a confirmação dos inscritos, contendo nome, número da inscrição, o curso pretendido e o turno, no endereço eletrônico <http://www.bag.ifmt.edu.br>

No item 5. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, onde se lê:

5.2 A relação final dos candidatos aprovados/classificados, após recursos, será divulgada no dia 10 de Fevereiro de 2016 no site do IFMT: <http://selecao.ifmt.edu.br> obedecendo ao limite de vagas.

Leia-se:

5.2 A relação final dos candidatos aprovados/classificados, após recursos, será divulgada no dia 10 de Fevereiro de 2016 no site do IFMT: <http://www.bag.ifmt.edu.br> obedecendo ao limite de vagas.

No item 9. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS, onde se lê:

9.1 As disposições e instruções divulgadas no endereço eletrônico <http://selecao.ifmt.edu.br> constituem normas e passam a integrar o presente Edital

Leia-se:

9.1 As disposições e instruções divulgadas no endereço eletrônico <http://www.bag.ifmt.edu.br> constituem normas e passam a integrar o presente Edital.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES DOS
CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES EDITAL N.º 20/2015**

Onde se lê:

**CRONOGRAMA EDITAL COMPLEMENTAR N.º 20/2015/2
VAGAS REMANESCENTES DE CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES 2015/2**

DATA	EVENTOS
23/12/2015	Publicação do Edital
28/12/15 a 22/01/16	Período de inscrição via internet/ protocolo documentação no Campus
25/01/2016	Ultimo prazo para protocolizar documentação no Campus (até as 17h00min)
29/01/2016	Confirmação da inscrição
05/02/2016	Divulgação preliminar dos aprovados/classificados
08 e 09/02/2016	Período de interposição de recursos contra o resultado preliminar
10/02/2016	Divulgação do resultado final após recursos

Leia-se:

**CRONOGRAMA EDITAL COMPLEMENTAR N.º 20/2015/2
VAGAS REMANESCENTES DE CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES 2015/2**

DATA	EVENTOS
23/12/2015	Publicação do Edital
28/12/15 a 25/01/16	Período de inscrição e protocolo de documentação no Campus Barra do Garças
29/01/2016	Confirmação da inscrição
05/02/2016	Divulgação preliminar dos aprovados/classificados
08 e 09/02/2016	Período de interposição de recursos contra o resultado preliminar
10/02/2016	Divulgação do resultado final após recursos

Acrescenta-se, ao Edital nº 20/2015, o ANEXO I, que se refere à ficha de inscrição.

Barra do Garças, 30 de dezembro de 2015.

JOSDYR VILHAGRA

Diretor Geral

IFMT- Campus Barra do Garças
Portaria nº.1.956 de 20/08/2015

ANEXO I

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO VAGAS REMANESCENTES CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES - EDITAL Nº.20 - 2015/2

Nome completo do candidato:				
CPF:		RG e órgão emissor:		
Telefones de contato	Residencial:	Comercial:	Celular:	
Endereço:				
Email:				
Opção de curso:	<input type="checkbox"/> Técnico Subsequente em Secretariado <input type="checkbox"/> Técnico Subsequente em Manutenção e Suporte em Informática			

Declaro possuir o ensino médio completo ou equivalente, bem como preencher os demais requisitos contidos no edital de referência deste processo de seleção simplificado.

Barra do Garças, ____/____/____.

Assinatura do Candidato